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Padova, 9 aprile 2020 
 

trasmissione via e-mail 
 
 

Spett.le Associazione 
Commercianti della Provincia 

di Padova e Rovigo 
 

Spett.le Coldiretti della 
Provincia di Padova e Rovigo 

 
Spett.le Assindustria Veneto 

Centro Sede di Padova  

 

Spett.le Confindustria di 
Venezia e Rovigo 

Sede di Rovigo 
 

Spett.le Confesercenti della 
Provincia di Padova e Rovigo 

 
Spett.le Unione Provinciale 
Artigiani della Provincia di 

Padova e Rovigo 

Spett.le Ordine dei 

Dottori Commercialisti 
e degli Esperti Contabili 

della Provincia di 
Padova e Rovigo 

 

 

OGGETTO: Decreto Legislativo n. 504/95. Art. 24-ter. Punto 4-bis della 

Tabella A. Benefici sul gasolio per uso autotrazione utilizzato 

nel settore del trasporto. Rimborso sui quantitativi di prodotto 

consumati nel primo trimestre 2020.  

 

Direzione Interregionale Veneto e Friuli Venezia Giulia 
Ufficio delle Dogane di Padova 

  

 

 
 
 

Protocollo: 12633/RU 

Rif: Vs. 
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Si segnala che sono operative le nuove modalità di compilazione della 

dichiarazione trimestrale del primo trimestre 2020 disposte dall’art. 8, c. 1, 

del D.L. 124/2019, convertito con L. 157/2019. 

.A tal proposito si richiamano le istruzioni contenute nella nota prot. 

96399/RU del 23.03.2020, pubblicata sul sito istituzionale dell’Agenzia e 

indirizzata alle associazioni di categoria maggiormente rappresentative a 

livello nazionale, recante gli opportuni richiami all’art. 24-ter, comma 4, del 

D.L. 504/95 (punto 4-bis della Tabella A).  

Le predette dichiarazioni devono essere trasmesse all’Ufficio 

territorialmente competente di norma nel periodo compreso tra il primo e il 

trenta aprile dell’anno in corso.  

Laddove per effetto della situazione emergenziale in atto dovuto al 

COVID-19 l’esercente fosse impossibilitato a trasmettere la dichiarazione 

all’Ufficio delle Dogane nel predetto periodo, potrà assolvere il suddetto 

onere per avvalersi del proprio diritto al rimborso entro il 30 giugno 2020.  

Si riassumono le MODALITA DI TRASMISSIONE DELLE ISTANZE: 

Per i soggetti che non si avvalgono del Servizio Telematico Doganale – 

E.D.I.-, si rammenta che il contenuto della dichiarazione di consumo 

presentata in forma cartacea direttamente all’Ufficio e resa ai sensi degli 

artt. 47 e 48 del D.P.R. n. 445/2000 deve essere riprodotto su supporto 

informatico (CD-rom, DVD, pen drive USB) da consegnare unitamente alla 

medesima dichiarazione. 

Si richiama l’attenzione di codeste Associazioni ed Ordini professionali 

sulla modalità primaria di trasmissione di tali atti, che rimane l’utilizzo del 

Sistema Telematico Doganale, avvalendosi del collegamento informatico 

ed utilizzando il tracciato di dichiarazione previsto nella sezione Accise del 

sito internet di questa Agenzia. 

Detta modalità, oltre ad essere più snella ed economica, nel periodo 

emergenziale in atto, consente di evitare/limitare spostamenti fisici (anche 

dei corrieri postali) e, pertanto, si invita a voler adottare la modalità 

telematica in via definitiva, chiedendo le abilitazioni necessarie allo 

scrivente Ufficio, previo contatto con: 

- Ufficio URP: dogane.padova.urp@adm.gov.it; 

Oppure: dogane.padova@pec.adm.gov.it; 
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- Telefono 049/8539176, nei seguenti orari: dal lunedì al venerdì, dalle 

ore 09.00 alle ore 13.00. 

 Si ricorda infine che eventuali accessi fisici all’Ufficio, da reputare in via 

assolutamente residuale, al fine di poter effettuare il materiale deposito di 

tale dichiarazione, possono essere effettuati solamente previo 

appuntamento da fissare con l’URP al numero 049/8530176, e che 

comunque verrà acquisita in un momento successivo dal supporto 

informatico (USB o altro) lasciato all’Ufficio. 

Il deposito della documentazione avverrà al di fuori della stanza 

protocollo sull’apposito étagère posto all’ingresso della stessa; 

Non sarà ammessa alcun altra forma di consegna di tale modello (in 

particolare non sono validi gli invii via PEC). 

 

Si prega di dare la massima diffusione della presente nota ai propri 
associati e si ringrazia per l’attenzione e collaborazione. 

 

Distinti saluti.  

 

 Il Dirigente 
  Nicola Tabacchi 
 firmato digitalmente 
  

  
 

 

 

 


